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Slipesett
Greensmaster®-gressklippere 1021 og 1026
Modellnr. 04800

Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

2 Ingen deler er nødvendige – Fjern kontrolldekselet.

Montering av nærhetssensor 1
Dobbelskruer 2
Flensmutter (1/4 tomme) 2
Sperremodul 1

3
Sekskantbolt (3/8 tomme) 2

Monter nærhetssensoren og
sperremodulen

4 Ledningssats 1 Monter ledningssatsen

5 Ingen deler er nødvendige – Monter kontrolldekslet.

Hjulnav 16 Tetning 1 Monter slipeknotten til spoledrivenheten

Bøylelås 1
Knott 1
Aksellåsbrakett 17
Transporthjulsett (bestilles separat,
kontakt en autorisert Toro-forhandler) 1

Klargjør å slipe.

1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn flate.
2. Sett på parkeringsbremsen.
3. Slå av motoren.
4. Fjern tennpluggledningen fra tennpluggen, se

maskinens brukerhåndbok.

2
Fjerne kontrolldekselet
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Koble fra ledningssatskontakten fra timetelleren

(Figur 1).
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Figur 1

1. Ledningssatskontakt 2. Timeteller

2. Fjern kontrolldekslet ved å fjerne skruene som
fester kontrolldekselet til det bakre panelet
(Figur 2).
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Figur 2

1. Skrue 2. Kontrolldeksel

3
Montere nærhetssensor og
sperremodul
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Montering av nærhetssensor

2 Dobbelskruer

2 Flensmutter (1/4 tomme)

1 Sperremodul

2 Sekskantbolt (3/8 tomme)

Montere nærhetssensorenheten
Se Figur 3 for denne prosedyren.
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Figur 3

1. Avstandsstykke 4. Flensmutter (1/4 tomme)
2. Skrue med innvendig

sekskant
5. Montering av

nærhetssensor
3. Dobbelskruer

1. Fjern sokkelhodeskruene fra avstandsstykket
på kontrollakselen

2. Bruk to dobbelskruer og to flensmuttere (¼
tomme) til å montere nærhetssensorenheten til
avstandsstykket på kontrollakselen.

3. Trekk til skruene og mutterne med et moment
på 9 til 12 Nm.

Montere sperremodulen
Bruk to sekskantbolter (⅜ tomme) til å montere
sperremodulen til kabelskilleveggen (Figur 4).
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Figur 4

1. Skrue 3. Kabelskilleveggen
2. Sperremodul

4
Montere ledningssatsen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Ledningssats

Prosedyre
Monter ledningssatsen som følger:
• Ledningssatsenden med kontakten med seks

sokler: monter til sperremodulen.
• Ledningssatsenden merket TREKKBRYTER.:

monter til nærhetssensorkontakten.
• Ledningssatsenden merket FOR HOVEDLEDNINGS-

SATS: monter til enden av maskinledningssatsen
merket FOR SPERREMODUL.
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5
Montere kontrolldekslet
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Se illustrasjonene i 2 Fjerne kontrolldekselet (side 1)
for denne prosedyren.
1. Bruk skruene som ble fjernet tidligere for å

montere kontrolldekslet.
2. Koble ledningssatsen til timetelleren.

6
Montere slipeknotten til
spoledrivenheten
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Hjulnav

1 Tetning

Prosedyre
1. Fjern pluggen fra toppen av spoledrivenheten

(Figur 5).
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Figur 5

1. Plugg

2. Fjern de tre boltene som fester dekselet til
spoledrivenheten og fjern spoledrivdekselet
(Figur 6).
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Figur 6

1. Bolt

3. Mens du sikrer drivremskiven mot bevegelser,
fjern mutteren fra spoledrivakselen (Figur 7).
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Figur 7

1. Spoledrivaksel 3. Mutter
2. Remskive

4. Mens du sikrer drivremskiven mot bevegelser,
monter hjulnavet til spoledrivakselen (Figur 8).
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Figur 8

1. Spoledrivaksel 3. Hjulnav
2. Remskive

5. Mens du sikrer drivremskiven mot bevegelser,
stram til hjulnavet med et moment på 37–44 Nm.

6. Smør kanten av spoledrivdekselet, og trykk
tetningen i flukt med dekselet (Figur 9).
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Figur 9

1. Kant 2. Tetning

7. Monter dekselet til spoledrivenheten med
boltene du fjernet i trinn 2; se Figur 6.

7
Klargjøre slipingen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Bøylelås

1 Knott

1 Aksellåsbrakett

1 Transporthjulsett (bestilles separat, kontakt en
autorisert Toro-forhandler)

Prosedyre
1. Monter tennpluggledningen til tennpluggen. Se

maskinens Brukerhåndbok.
2. Innhente gjenværende løse deler (dvs., bøylelås,

knott og aksellåsbrakett) og transporthjulene for
bruk i Sliping av klippeenheten (side 6).
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Bruk
Sliping av klippeenheten
Gjøre maskinen klar til sliping
1. Flytt støtten til TRANSPORTHJULSERVICE-stilling;

se maskinens brukerhåndbok.
2. Merk deg plasseringen av drivtrommelen

(Se maskinen Brukerhåndbok) og monter
aksellåsbraketten til venstre drivaksel som
følger:
• Trommel satt til LAV posisjon: skyv

braketten over akselen med den kortere
spissen vendt mot maskinen.

• Trommel satt til HØY posisjon: skyv
braketten over akselen med den lengre
spissen vendt mot maskinen (som vist i Figur
10).
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Figur 10

1. Venstre bakaksel 3. Støtte
2. Aksellåsbrakett

3. Monter transporthjulene på høyre hjulaksel og
hjulnav. Se Figur 11.
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Figur 11

1. Transporthjul – høyre
hjulaksel

3. Transporthjul – hjulnav

2. Knott

4. Fjern koblingen fra girkassens drivaksel og
juster spoledrivenheten for å forsikre at hjulene
er i kontakt; se klippeenhetens vedlikeholdsdel i
maskinens brukerhåndbok.

5. Monter knotten over hjulet på drivnavet (Figur
11).

Utføre en slipejobb

FARE
Kontakt med spolen eller deler som er i
bevegelse, kan føre til personskader.
• Hold avstand til spolen når du sliper.
• Ikke bruk en pensel med kort håndtak

når du sliper. En børsteenhet m/håndtak
(delenr. 29-9100) er tilgjengelig fra en
autorisert Toro-leverandør.

1. Start maskinen; se brukerhåndboken for
maskinen.

2. Aktiver trekkdrivet som følger:
• Maskiner utstyrt med clutchbøyle: Koble

inn clutchbøylen og monter bøylelåsen (Figur
12).
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Figur 12

1. Bøylelås 2. Clutchbøyle

• Maskiner utstyrt med Trekkspakesett:
Flytt trekkspaken ned til TILKOBLET stilling; se
settet monteringsinstruksjoner.

3. Bruk en børste med langt håndtak til å påføre
slipekjemikalier på den roterende spolen.

4. Når slipingen er fullført og klippespolen ikke er i
bevegelse, utfør følgende steg:
A. Dra en fil over forsiden av motstålet.

Merk: Dette vil fjerne alle ru eller skarpe
kanter på kniveggen.

B. Fjern bøylelåsen og aksellåsbraketten.
C. Innrett spoledrivenheten med girkassens

drivaksel og monter spoledrivkoblingen
til drivakselen; se klippeenhetens
vedlikeholdsdel av maskinens
brukerhåndbok.
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